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企業選びの際【安定性】をどう見るか

安定性を重視するか 安定性の判断基準は明確か
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就職先の企業に安定性を求める学生は全体の86%である。
そのうち安定性を『判断する基準が明確』と回答したのはわずか18%。
残りの82％は安定性を重視しているものの、どう判断するべきかがわからずにいる。



企業選びの際【将来性】をどう見るか

将来性を重視するか 将来性の判断基準は明確か
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就職先の企業に将来性を求める学生は全体の94%である。
そのうち安定性を『判断する基準が明確』と回答したのはわずか23%。
残りの77％は安定性を重視しているものの、どう判断するべきかがわからずにいる。



企業選びの際【経営情報】をどう使うか
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『経営情報を今後活用したい』と回答し
た学生は約78％いるが、判断基準が不明
確な為活用方法や情報の見方を教える場
と、情報を提供する場の2つが必要である。
【ロジカル就活】がその2つを実現する。


